
PRAVIDLA GRANTOVÉHO PROGRAMU NADAČNÍHO FONDU ŠKODA AUTO 

1/ Zapomenuté příběhy 



1. ÚVOD 

Vyhlašovatelem grantového programu je Nadační fond ŠKODA AUTO se sídlem tř. Václava Klementa 869, Mladá Boleslav II, 293 01 Mladá Boleslav (dále „Vyhlašovatel“). 
Odborným garantem grantového procesu je Bohemian Heritage Fund, nadační fond, Hvězdova 1716/2b, Praha 4 (dále „Odborný garant“). 

2. ZA CO JE MOŽNÉ ZÍSKAT PŘÍSPĚVEK? 
Cílem grantového programu je zapojit širokou veřejnost do individuálních aktivit, které v krizové situaci podporují lokální sebevědomí. Každý (nejen lidé z Mladé Boleslavi / Rychnova nad Kněžnou / Vrchlabí) může přispět do velkého příběhu, který se týká města Mladá Boleslav / Rychnov nad Kněžnou / Vrchlabí či celého okresu. Grantový program je určen na ocenění nejzajímavějších „příběhů z nedávné i vzdálené minulosti“, které inicioval touto výzvou. 
Příklady:
· rodinné příběhy v zapsané formě, jejich případný vizuální či hmotný doprovod
· fotografie z historie i nedávné doby týkající se života lokality
· historické a památné předměty, uchovávané či nalezené (starožitnosti, předměty z nedávné minulosti, publikace, kroniky, soukromé sbírky, důležité oblečení, hračky, herbáře, umění, suvenýry, pohlednice atp.), vše spjaté s lokalitou
· kuriozity související s lokalitou
Sběrem těchto příběhů (ať už ve fyzické nebo digitální formě) vznikne multimediální projekt, který bude zveřejněn jako výstava nebo on-line platforma se zaznamenanou pamětí regionu, s níž se bude dále pracovat. 

3. KDO SE MŮŽE ÚČASTNIT? 

O příspěvek z grantového programu se může ucházet fyzická osoba i organizace bez ohledu na státní příslušnost. 

4. OBECNÉ PODMÍNKY 

Datum vyhlášení výzvy: 1. 5. 2023 
Ukončení příjmu předmětů či dokumentace: 30. 9. 2023

Maximální výše odměny: 5.000 CZK. 
Jednotlivci i organizace mohou přihlásit maximálně 3 příběhy. 
 

5. PROJEKTOVÉ ŽÁDOSTI 

Příběhy je možné nabízet prostřednictvím Přihlášky dostupné na webových stránkách www.kulturamazelenou.cz, nebo odesláním na e-mail: granty@kulturamazelenou.cz. Příběhy v digitální formě jsou s údaji uvedenými v přihlášce zasílány na stejnou mailovou adresu. Fyzické předměty lze doručit osobně nebo poštou.
Osobně na adresu: Turistické informační centrum Mladá Boleslav, Železná 107, Mladá Boleslav, v čase pondělí – pátek 8:00-17:00 hodin
Poštou na adresu: Bohemian Heritage Fund, Hvězdova 1716/2b, Praha 4, 140 78. 
Pokud účastník nemá možnost příběhy zaslat či přinést, může se individuálně domluvit prostřednictvím Odborného garanta na telefonním čísle +420 734 335 438.

6. JAKÝ BUDE PRŮBĚH GRANTOVÉHO ŘÍZENÍ? 

1. Přihlášené příběhy projdou prvotním posouzením ze strany Odborného garanta, který kontroluje formální správnost žádostí. 
2. O udělení grantové podpory rozhoduje předem určená 7členná grantová komise složená ze zástupců Vyhlašovatele, Odborného garanta a externích hodnotitelů. 
3. Grantová komise posoudí shromážděné příběhy a vybere libovolný počet nejzajímavějších, které finančně ohodnotí částkou až 5.000 Kč.
4. Hodnocení probíhá na základě těchto kritérií: 
· přínos zcela nového příběhu pro region 
· přínos z pohledu muzeální kvality
· důležitost z pohledu uchování lokální paměti 
· psychologická a emoční stránka příběhu pro jednotlivé obyvatele

Žadatelé budou po rozhodnutí grantové komise – nejpozději však do 31. 10. 2023 – písemně vyrozuměni o výsledku grantového řízení. S úspěšnými žadateli bude následně uzavřena Smlouva o poskytnutí nadačního příspěvku. 

7. VÝSTUP

Nejpozději do konce roku 2023 se Vyhlašovatel zavazuje prezentovat sebrané příběhy (artefakty či digitální dokumenty) formou on-line prezentace na www.kulturamazelenou.cz.

8. MEDIALIZACE PROJEKTU 

Účastníci výzvy se zavazují poskytnout fotografie objektů, čímž souhlasí s jejich užitím na dobu neurčitou ať už v podobě hmotné či digitalizované (nehmotné) pro účely NF ŠKODA AUTO. Na veřejných akcích a výstupech projektu se bude vždy uvádět logo Nadačního fondu ŠKODA AUTO a Bohemian Heritage Fund.


9. KONTAKTNÍ OSOBA 

Šimon Slavík, Bohemian Heritage Fund
slavik@bohemianheritage.cz 
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